

ORDINÆR GENERALFORSAMLING

afholdes mandag 23. sept. 68 kl. 19.30 pr.
i Badmintonhallen, Knuthenborgvej 24.

Dagsorden:

1. Protokol
2. Beretning
3. Fastsættelse af kontingent
for året 1969
4. Eventuelt.

Ænd. bød velkommen og udbød sig forlæg
til valg af dirigent. Sv. P. Hansen Ny. 88. for-
closes og vælges.

Dirigentens takkede for valget, konstaterede
generalfors. som lovligt indvarslet og oplæste
dagsordenen.

ad 1. Secretaren oplæste protokollen for generalfors.
11. marts 1968. Den godkendtes enstemmigt.

ad 2. Ænd. Bestyrelsen havde været enig om at
se grundigt på vejene. Der havde været
holdt møde med vejinsp. og Thomsen. Man
ville ikke ofre meget på Allerbøvej, for
bygningen var oversteet. Man havde konsul-
teret sig om at reparere kantsten, tjørn-
kanten og udskifte de værste fliser. Blom-
hjørner var sat om i granit og der var
lagt betongrus under fliserne. Tjørnelaget
var 5-6 cm tykt.

Renholdelse af fester og søndersten var visse steder
et stadigt problem. Best. havde måttet
henvende sig til flere medlemmer med
påtale. Hammerhovederne var nu lagt ud
med græs. Buskene var til fars for børn
i profikken.

Grøntdrusler havde stort set fungeret

hjælpsskulle. Det er kun en hjælp til selvhjælp.
 Medlemmerne har stadig if politivedtægten sams-
 mængslykten. Man agtede at fortsætte næste
 vinter, fælleskab med Chr. Hanssted, Freden
 udgangen af 1968 ville vejledningsgruppen blive van-
 deret. Der havde været valter i den nedste
 ende af Stakshøj. Frmd. havde været i
 forbindelse med Rationalskole og Rationalskole,
 som havde lovet at ordne problemet.
Spørgsmål fra D.S.B. arealerne skulle føres ud
 til skoleen i Stakshøj. Pløjekjernet skulle
 have været på begyndt i juli kvartal. AKB
 mente, at man kom i gang inden nytår.
Honori N° 30: Ønskede, at vejene kunne spor-
 ses for uvedkommende trafik. Inermændene kun-
 de ikke spare for meget på Bosten.
S. A. Hansen Na III foreslog "skolebilte" på hjørnet
 Na.-Nø. S. A. Hansen stillede Honori. Ønskede
 advaretskole i Bygdet Nø-Ma.
 Fru Scherwin forespurgte om bebyggelsen af
 skoleens parkeringsplads. Lokalene i Børnehaven var
 lånt ud om aftenen til paparkøber, det gav
 ret genorme støj. Politiet kunne ikke skide
 ind, når vinduerne var lukkede.
Frmd. Foreningen har mange gange uden
positivt resultat forsøgt at få trafikken be-
 grænset. Ville kommunen bygge på skoleens
 eller fritidshjemmets arealer kunne man intet
 gøre hermed. S. A. Hansen ^{Nø 58} mente ikke, bebygg-
 else foretående. Den slags plejede at stå i Vally-
 bladet forinden. Frmd.: Vi ved, at der skal
 bygges på D.S.B. arealerne. Øneste tilkørsels-
 vej vil blive Hamborg. Det vil forøge trafikken
 hvis stilletspørgsmål skulle blive muligt vil
 bestyrelsen gå 100% ind herfor. Christensen
 Na. 79. Kan ikke for kært på med gennemkørsel.
 Det kan medføre utroskede krav om vejinddelser

Beretning sættes under afstemning og
blev enstemmigt godkendt.

ad 3.

Kasserer: Bestyrelsen foreslår kortlægning
af faste til som hidtil 15 øre pr m².
Det vil nok ikke kunne slå til, men
foreningen har en ganske pæn formue, som
der endnu kan tages lidt på.

Forslaget vedtoges enstemmigt (15 øre pr m²)

ad 4.

Fugl drøftelse.
Generalforsamlingen sluttede kl. 20⁴⁰.
23 medlemmer var til stede.

for bestyrelsen
Affeigen Taco Harpsøe
E. Skindensø Uindhøjen

som dirigent: E. L. Harpsø